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Pauta Sessão Ordinária do dia 15/10/19 – terça-feira 

 

I - Expediente 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, declaro aberta a presente sessão. 

2) Presidente – Peço ao vereador Oberdan Faria, para que faça a oração da noite  

3) Presidente – A ata da sessão anterior será deliberada na próxima sessão. 

4) Presidente – Peço a Secretária da Mesa, Juliana Mattar, para que faça a leitura de matérias: 

A) REQUERIMENTOS:  

- N. 120 de Autoria do Vereador Davi Oliveira Sousa que requer as seguintes informações: – sobre a 

existência ou não de ações do prefeito voltadas à situação da MG 344 no aspecto de faixas adicionais; 

- N. 122 de autoria do Vereador Denis Donizetti Magalhães que requer as seguintes informações: qual a 

previsão e planejamento da Administração para pagamento do décimo terceiro salário aos servidores 

públicos municipais; 

 

B) INDICAÇÕES n. 61 á 65 de diversos autores; 

 

5) PRESIDENTE – Declaro intervalo regimental de 5 minutos ou o plenário dispensa o intervalo?  

 

II - Ordem do dia   

5) Presidente – Após conferido o quórum: 

A) Presidente  - Coloco em segunda discussão Projeto de Lei Complementar n. 03/19 que Institui a 

revisão do Plano Diretor de Itaú de Minas, revoga a Lei Complementar n. 31/10 e dá outras providências   

B) Presidente  - Coloco em segunda votação Projeto de Lei Complementar n. 03/19 .Aprovada

 reprovada 

C) Presidente  - Coloco em única votação o Requerimento nº 120/19 – de Autoria do Vereador Davi 

Oliveira Sousa que requer as seguintes informações: – sobre a existência ou não de ações do prefeito 

voltadas à situação da MG 344 no aspecto de faixas adicionais; .Aprovado reprovado 
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D) Presidente  - Coloco em única votação o Requerimento nº 122/19 –  de autoria do Vereador Denis 

Donizetti Magalhães que requer as seguintes informações: qual a previsão e planejamento da 

Administração para pagamento do décimo terceiro salário aos servidores públicos municipais.  

Aprovado reprovado 

E) Presidente  -  Suspendo a sessão para que a Comissão  de Legislação emita parecer em redação final 

ao projeto ora aprovado em segunda votação. 

F) Presidente  - Reiniciando a sessão coloco em única discussão o parecer em redação final. 

G) Presidente  - coloco em única votação o parecer em redação final. Aprovado  reprovado 

  

III – Uso da palavra 

6) PRESIDENTE – Com a palavra o vereador: 

 Antonio Nunes  

 Davi Sousa 

 Denis Magalhães 

 Donizetti Amorim 

 Gilmar Chaves 

 Juliana Mattar  

 Oberdan Faria 

 Roberto Vieira 

 Matheus Vilela 

7) Presidente – Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas 

encerra os trabalhos da presente Sessão.  

 


